
Je deviens performant : la résolution de problèmes

1/ Un groupe de 10 personnes prend le train pour se rendre de Paris à Lyon. Le prix 
d’un billet est de 57 €.
- Combien les 10 personnes vont-elles payer en tout ?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2/  Ta maman t'envoie à l'épicerie avec un billet de 20 euros. Tu dois acheter un 
pot de moutarde (2 euros), des tomates (5 euros) et des yaourts (4 euros).

– Combien vont te coûter ces trois achats ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

– Combien de monnaie ramèneras-tu à ta maman ?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………


